
2025（令和 7）年度 小野学区自治連合会 第１回 例会 議事録

日時 令和７年４月 1２日（土）１３時 00 分～１４時００分

場所 小野コミュニティセンター １階 大会議室

出席者 近藤自治連合会会長

朝日１ 大杉会長、木村副会長、橋本副会長、 朝日２ 内田会長、平田事務局長

湖青１ 江黒会長、河野副会長、服部副会長、 湖青２ 藤村会長、西野副会長、近藤副会長

水明１ 芦田会長、新字副会長、       水明２ 中村会長、小野瀬副会長、多胡副会長

小野支所 木原支所長        事務局（2024 年度） 梶谷、川村、和田、山本（記）

◆ 会長あいさつ

  本年も引き続き、目先や将来の課題について、各自治会からの意見交換の場として進めて行きたい

と思います。各自治会の会長さん副会長さんのみなさんが主役です。

活発な前向きな議論ができる会となるよう、一年間、よろしくお願いいたします。

また、私は会長として今年は任期２年目で、来年度は新会長の選出となります。

◆ 確認事項

１．自己紹介

２．連合会各役員の選任について

・副会長（まちづくり協議会副会長）        朝日２ 内田会長、

副会長（まちづくり協議会地域活性部会長）    湖青２ 藤村会長、

会計（まちづくり協議会会計）          湖青１ 江黒会長、

自主防犯推進協議会 副会長           水明２ 中村会長、

自主防災会 副会長               朝日１ 大杉会長、

社会福祉協議会 副会長             朝日２ 内田会長、

「人権・生涯」学習推進協議会 副会長      水明１ 芦田会長、

青少年育成学区民会議 副会長          湖青２ 藤村会長、

ゴミ減量と資源推進会議学区自治連合会代表    近藤会長に一任、後日選任。

３．大津市 水道工事について（お願い） 工事場所：水明一丁目

・交通量が多い所で子供たちもよく通る所です。また、期間も長く工事が続くそうです。

交通安全対策として、「安全運転にご協力ください。」と皆様に周知をお願いします。

４．各種報告について

・お願い事項 ５月例会にご報告をお願いします。

１ 会計 銀行口座報告  自治会報償金振込などのため名義変更等確認のため

２ 会長 銀行口座報告  自治会長報償金振込のため

５．志賀中学校後援会協力金

・ご協力、ありがとうございました。

＊＊＊

Q：住所と名前の記入について不要ではないかの意見があります。名簿を作成しているのですか。

  協力金ではなく、募金にしてはどうですか。

A：本年度から記入なしにするよう提言いたします。名簿は作成していません。

   協力金か募金かについても、志賀中学校後援会に伝えます。



◆ 報告・依頼事項

1. ３/２４ 大津市自治連合会定例会報告

  ①「ふれあいまちづくり資料集」及び「防犯パトロールのススメ」の配布について   配付済み。

  ②令和７年度「パワーアップ・地域活動応援事業補助金」のご案内について

  ③令和６年度赤い羽根共同募金運動の結果について（報告）

  ④災害義援金の募集について（お知らせ）

２．令和７年度 琵琶湖市民清掃実施要領案について

実施予定日 6／８日曜日（予備日 ６／１５日曜日）

午前１０時までに終了し、ごみの回収開始

ごみ集積所は変更なし

助成金は各自治会に配賦

５月例会で説明します。

３．春の交通安全運動実施 ４／６～４／１５

４．自主防犯推進協議会から

・行方不明者発生時などで使用する、２０２５年度緊急連絡網の整備について

  今年から「携帯電話ショートメールで自治会代表者に連絡」に切り替えます。

  代表者一人選任をお願いします。

  代表者は各自治会会長に決定、会長宛にメールでご連絡します。

５．その他

・熊の出没にご注意ください！   大津市

・小野交番管内事件事故発生状況  ４／３小野交番連絡協議会より

・各自治会加入世帯数など

・引き継ぎ（ご参考）

・小野コミュニティセンター 行事 ５／６ びわこのーと 演奏会 後日、チラシ回覧のお願い

◆ 協議事項

◆ 意見交換

◆ 事務局（連絡など）

１ 総会等日程

自治連合会 次回５月例会   ５月１０日（土） １８時～

  まちづくり協議会 総会     ５月３１日（土） １４時～

場所：小野コミュニティセンター １階 大会議室

以上


